



Γεγονότα

Συνέδριο για το design στο Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος



Αριστερά και δεξιά της φωτογραφίας είναι οι βραβευθέντες. Στο μέσον (και από αριστερά) ο Γερμανός πρόξενος στη Θεσσαλονίκη Βόλφγκανγκ Χέλσερ - Ομπερμάρτερ, ο πρόεδρος του Διεθνούς Πανεπιστημίου Κώστας Γραμμένος, ο πρόεδρος του ΔΡΟΜΕΑ Αθανασίος Παπαναγιώτου, ο περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας και ο ΓΓ Δημοσίων έργων Στράτος Σιμόπουλος

Το συνέδριο συνδιοργανώθηκε από το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος, το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (Τμήμα Οικονομικών Επιστημών), το Γενικό Προξενείο της Γερμανίας στη Θεσσαλονίκη, το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, το Goethe Institut Θεσσαλονίκης, το ΚΕΠΙΑ (Κέντρο Επιχειρηματικής & Πολιτιστικής Ανάπτυξης), τον ΔΡΟΜΕΑΣ ΑΕ και την Creativity For.Th.

Το design και οι δημιουργικές βιομηχανίες τέθηκαν στο επίκεντρο του συνεδρίου, το οποίο διοργάνωσε στη Θεσσαλονίκη το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος.

Δεκάδες δημιουργοί, επιχειρηματίες, εκπρόσωποι φορέων και φοιτητές συμμετείχαν σε μια μέρα δημιουργικής ανταλλαγής απόψεων και εμπειριών, με κυρίαρχο θέμα το design σε ποικίλες μορφές και εκφάνσεις. Από τη γραφιστική απεικόνιση και το στρατηγικό σχεδιασμό προϊόντων έως τις κοινότητες δημιουργών της Θεσσαλονίκης και της Λειψίας στη Γερμανία, τους διάφορους ευρωπαϊκούς φορείς οι οποίοι ενώνουν τον κόσμο των δημιουργών με τον κόσμο των επιχειρηματιών, καθώς και την εξειδικευμένη εκπαίδευση που παρέχουν πανεπιστήμια, όπως το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος με το μεταπτυχιακό πρόγραμμα που προσφέρει στο Στρατηγικό Σχεδιασμό Προϊόντων.

Ο Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος, Κώστας Γραμμένος, παρουσίασε το έργο του Διεθνούς Πανεπιστημίου, στατιστικά στοιχεία για τη λειτουργία του, καθώς και τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των φοιτητών που έχουν φοιτήσει στο Πανεπιστήμιο από την αρχή της λειτουργίας του.

Το συνέδριο ολοκληρώθηκε με την απονομή των βραβείων του βου διαγωνισμού βιομηχανικού σχεδίου για έπιπλα γραφείου, το οποίο διοργανώνεται από την εταιρεία ΔΡΟΜΕΑΣ ΑΕ.